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 (.301.)أجا لمقرر *مراجعة شاملة وهامة على الوقفة التقويمية الثانية          

 
  التالية البدائلالاجابة الصحيحة من بين  اختر السؤال الاول:

 

 . ظهر النزاع قبيل الحرب العالمية الأولى بين ألمانيا وبريطانيا للسيطرة على3

 إقليم السوديت.-د                   البحارج.                  الألزاس واللورين ب.                البوسنة والهرسكأ.

 

 . جميع ما يأتي من الدول المشتركة في حلف الوفاق الثلاثي ماعدا2

 بلغاريا.-د                             روسياج.                            فرنساب.                            بريطانياأ.

 

 تفوقت جيوش الحلف الثلاثي في بداية الحرب العالمية الأولى حيث احتل الألمان دولة-1

 السويد.-المجر                             د-النمسا                         ج-بلجيكا                            ب-أ

 

 يا وفرنسا  للسيطرة على. ظهر النزاع قبيل الحرب العالمية الأولى بين ألمان4

 إقليم السوديت.-أ.البوسنة والهرسك                ب.الألزاس واللورين                   ج.البحار                   د

 

 . جميع ما يأتي من الدول المشتركة في الحلف  الثلاثي ماعدا5

 المجر.-د           ج. روسيا                                             ألمانياب.                           النمساأ.

 

 على التراجع عن  باريس خلال الحرب العالمية الأولى في معركةلمان أجبر الفرنسيون الأ-6

 سراييفو .-جوتلاند                        د-المارن                       ج -جاليبولي                       ب-أ

 

 



 م  ببلاده3137زعيم روسي وقع معاهدة سلام مع ألمانيا بعد قيام الثورة البلشفية -7

 كوف.جو-د                   لينين             -ج                   بيتان       -ب                 ستالين     -أ

 

 م باستثناء 3131كل ما يأتي تم استبعاده  من حضور مؤتمر الصلح عام -8

 الدول المهزومة.-الدول المحايدة                      د-روسيا                 ج-بريطانيا                 ب-أ

 

 . ظهر النزاع قبل الحرب العالمية الأولى بين  النمسا والدولة العثمانية حول1

 إقليم السوديت.-د            ليم دانزنغاقأ.البوسنة والهرسك                ب.الألزاس واللورين                   ج.

 

 م3135حليف غير ثابت إذ سرعان ما خرج من الحلف الثلاثي وانضم إلى حلف الوفاق عام -30

 إيطاليا.-أ.بريطانيا                           ب. فرنسا                           ج. روسيا                             د

 

 يا وفرنسا في احتلال مدينة إسطنبول بالحرب العالمية الأولى خلال معركةفشلت بريطان-33

 . فردان-د                  جوتلاند           -ج               المارن                 -ب           جاليبولي        -أ

 

 ومنها تمكنت قوات الوفاق الثلاثي من وقف تقدم الحلف الثلاثي بعد معارك حاسمة-32

 البوسفور .-د            جوتلاند             -ج            فردان              -ب          جاليبولي              -أ

 

 م هو 3131الرئيس الأمريكي الذي أصر على إنشاء منظمة عصبة الأمم في مؤتمر السلام عام-31

 ولسون. -أورلندو                         د-ج              جورج كليمنصو       -لويد جورج                  ب-أ

 

 م بقيادة الجنرال3141انتصر الاتحاد السوفيتي على الألمان في معركة ستالينجراد عام -34

 جوكوف.-شارل ديغول                          د-ج            موسوليني            -ب                  أيزنهاور-أ

 



 م في معركة 3142انتصرت الولايات المتحدة على اليابان عام -35

 النورماندي.-ميدواي                       د-العلمين                       ج-ستالينجراد                         ب-أ

 

 م بقيادة3111استطاع الحزب النازي الوصول للحكم في ألمانيا عام -36

 بيتان.-د              شارل ديغول                -موسوليني                       ج-ب    هتلر              -أ

 

 الذي كان يقوده المارشال الجيش الألمانيم على 3142انتصر الجيش البريطاني في مصر -37

 بيتان.-د               شارل ديغول          -جوكوف                       ج -رومل                           ب-أ

 

 م قرب ساحل الدنمارك وهي معركة3138وقعت أول معركة بحرية بين بريطانيا وألمانيا عام -38

 . الدردنيل-د              جوتلاند          -ج                  المارن      -ب              جاليبولي         -أ

 

 م في مدينة3131سلام عام عقدت دول الوفاق الثلاثي مؤتمر ال-31

 سراييفو.-باريس                          د-ميونخ                               ج-لندن                        ب-أ

 

 . تدخلت بريطانيا لإنهاء الصراع بين فرنسا وألمانيا حول20

 دانزنغ.إقليم -د                          مراكشج.                       بحارب.ال                   لزاس واللورينأ.الأ

 

 اغتيل ولي عهد النمسا وزوجته في مدينة  سراييفو عاصمة البوسنة والهرسك  على يد طالب-23

 .روسي-صربي                             د-ألماني                            ج-فرنسي                            ب-أ

 

 استخدم سلاح الدبابات وتراجع الجيش الألماني وتحولت الحرب لصالح دول الوفاق في معركة-22

 السوم.-د            جوتلاند              -ج             المارن               -ب          جاليبولي            -أ

 



 شهور بالحرب العالمية الأولى بقيادة 5صمدت مدينة فردان الفرنسية أم الحشود الألمانية لمدة-21

 جورج كليمنصو.-لينين                       د-ج             بيتان        -فرانسيس فرديناند                      ب-أ

 

 طوريةماعدا الامبراجميع ما يأتي من الإمبراطوريات الأوروبية التي تم تفكيكها بعد انتهاء الحرب العالمية الأولى -24

 المجرية.-الإمبراطورية النمساوية-الألمانية                 د-العثمانية            ج -الروسية                  ب -أ

 

 جنرال فرنسي كون حكومة فرنسا الحرة لمقاومة الاحتلال الألماني خلال الحرب العالمية الثانية-25

 جوكوف.-شارل ديغول                          د-ج                 موسوليني      -أيزنهاور                  ب-أ

 

 م من بولندا إعادة ممر3111طلبت ألمانيا عام -26

 منشوريا.-دانزيغ                           د-السوديت                            ج -نورماندي                       ب-أ

 

 م بقيادة 3122الوصول للحكم في إيطاليا عام استطاع الحزب الفاشي -27

 جوكوف.-شارل ديغول                              د-موسوليني                       ج-هتلر                    ب-أ

 

 قامت قوات الحلفاء بعملية انزال)عملية أسد البحر( على نورماندي وذلك لتحرير-28

 روسيا.-فرنسا                           د-إيطاليا                         ج -ب           بريطانيا                 -أ

 

 

 

 

 

 

 



 -السؤال الثاني: ضع بالجدول  المصطلح التاريخي  المناسب أمام ما يناسبه من عبارات:

 الرقم العبارة المصطلح التاريخي

-3 مؤتمر أقر ضم الاتحاد السوفيتي لمعظم شرق أوروبا وكرست احتلال ألمانيا وتقسيمها   

-2 نزاع فرنسي ألماني على احتلال مراكش تدخلت بريطانيا لإنهائه سلمياً.   

-1 حلف عسكري قبيل الحرب العالمية الأولى يضم ألمانيا والنمسا وايطاليا   

-4 ثورة قامت في روسيا وأدت لانسحابها من الحرب العالمية الأولى   

-5 معاهدة رفضت ألمانيا شروطها بل وتوسعت في بناء جيش ضخم    

-6 منظمة دولية فشلت في تحقيق أهدافها أو في منع قيام الحرب العالمية الثانية   

-7 تحالف عسكري أثناء الحرب العالمية الأولى ضم بريطانيا وفرنسا وروسيا   

-8 الدبابات والطائراتحرب اتخذت طابع الثبات بالمواقع  واستخدم خلالها    

-1 نظام  للحكم تخلص الروس منه بعد نجاح الثورة البلشفية والتحول لجمهورية اشتراكية   

-30 م بإقامة وطن لليهود على أرض فلسطين المحتلة.3137وعد تعهدت خلاله بريطانيا عام    

-33 م.3111السبب المباشر لاندلاع الحرب العالمية الثانية عام    

-32 مؤتمر عقدته دول الوفاق في إيطاليا 3120م لتعديل اتفاقية سايكس بيكو   

-31 صراعات بين عدة دول أوروبية نتيجة تراجع النفوذ العثماني في منطقة البلقان.   

-34 م3134السبب المباشر لاندلاع الحرب العالمية الأولى عام    

-35 بالحرب العالمية الأولىحرب تميزت بسرعة التحركات على كل الجبهات    

حكومة فرنسية موالية لألمانيا أقامتها الألمان بعد تمكنهم من احتلال فرنسا  
 م3140عام

36-  

-37 معاهدة ضمت بموجبها ألمانيا كل من النمسا وإقليم السوديت.   

-38 نظام اقتصادي يرفض تدخل الدولة للحد من نشاط الأفراد اقتصادياً    

-31 سرية بين بريطانيا وفرنسا وروسيا على اقتسام الأراضي العربية فيما بينهماتفاقية    

-20 عملية انزال قوات أمريكية بالمغرب في اتجاه تونس خلال الحرب العالمية الثانية   

 



 

 السؤال الثالث : صحح ما تحته خط في العبارات التالية         

 )....................(    3112عام  السوديتاليابان على غزو الصين بعد احتلالهم إقليم أقدمت -3

 ........(بينهما)...المجروقعت ألمانيا مع الاتحادالسوفيتي معاهدةعدم اعتداء تنص على اقتسام -2

 بشمال أوروبا )..................( قبرصعلى 3111استخدم الألمان الحرب الخاطفة واستولوا -1

 جزر هاواي)...............( الصيندخلت الولايات المتحدة الحرب العالمية الثانية بسبب قصف -4

 قوات انجليزية وأمريكية وفرنسيةللهجوم على الألمان في تونس)............( بيتانقاد الجنرال -5

 6-فاجئ هتلر العالم يوم 3111/1/3م باجتياح أراضي هولندا.                       

 على الاستسلام بالحرب).................(. الصينألقت الولايات المتحدة قنبلتين نوويتين لإجبار -7

 .()..............بيروت على انشاء الجامعة العربية ومقرها 3145مهد  بروتوكول الإسكندرية -8

 )...................(وإخضاعها لإشراف دولي     الأردنتدويل نصت اتفاقية سايكس بيكو على -1

 )....................( جينيفومقرها  الأمم المتحدةوافق المشاركون بمؤتمر السلام على انشاء -30

 )..........(من تراجع التجارة الأوروبية بمنطقة الشرق الأقصى)شرق آسيا( بريطانيااستفادت -33

 ......(.)........بعد انتهاء الحرب العالمية الأولى الملكياعتمدت تركيا وألمانيا والنمسا النظام -32

 .......(..                                       )........3115عام  مصر أقدمت إيطاليا على احتلال-31

 بين ألمانيا واليابان حيث انضمت اليه إيطاليا     )...............(للرأسمالية تشكل حلفاً مضاداً -34

 .....(..........)......   روسيا ولى بسبب الحصار الألماني علىالحرب العالمية الأ أمريكادخلت -35

 )..................(    باريسوافق المشاركون بمؤتمر السلام على انشاء عصبة الأمم ومقرها -36

 .....(....)..........        للتقسيم بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية        بولنداتعرضت دولة  -37

 )....................(  ألمانيامقاطعتي الألزاس واللورين إلى  نصت معاهدة فرساي على إعادة -38

 .....(........)......    البريطانيتقرر في مؤتمر سان ريمو وضع سوريا ولبنان تحت الانتداب -31

 ولايتي بغداد والبصرة.        )..................(. فرنسانصت اتفاقية سايكس بيكو على إعطاء -20



 درجات(.5العبارات التالية . )السؤال الرابع : ضع علامة صح أو خطأ أمام 

 

 .                                       )...............(.3115عام  مصر أقدمت إيطاليا على احتلال-3

 بين ألمانيا واليابان حيث انضمت اليه إيطاليا     )...............(للرأسمالية تشكل حلفاً مضاداً -2

 م)............(3136عن توقيع معاهدة سايكس بيكو عام  مراسلات الحسين/ مكماهون أسفرت-1

 م     )...............(3121بدأت الأزمة الاقتصادية في أوروبا ثم انتقلت للولايات المتحدة عام -4

 م                  )................( 3145إلى  3111استمرت الحرب العالمية الثانية بين عامي -5

 ألمانيا النازية  من جهة الغرب هو الاتحاد السوفيتي       )................(المسؤول عن غزو -6

 م  )..........(3141أجبرت قوات الحلفاء الفيلق الأفريقي )الألماني( على الاستسلام في تونس-7

 وجهت الدول المهزومة اقتصادها نحو الأغراض السلمية بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية ).....(-8

 لم تشارك الولايات المتحدة في عضوية الأمم المتحدة برغم أنها صاحبة فكرة انشاءها).......(-1

 احتلت القوات اليابانية دول الهند الصينية وكوريا خلال الحرب العالمية الثانية   ).............(-30

 )...............(         .              هولندام باجتياح أراضي 3/1/3111فاجئ هتلر العالم يوم -33

 لم تأخذ ايطاليا بعد انتهاء الحرب العالمية الأولى إلا مناطق محدودة من النمسا   )............( -32

 جزر هاواي)...............( الصيندخلت الولايات المتحدة الحرب العالمية الثانية بسبب قصف -31

 ة وفرنسيةللهجوم على الألمان في تونس)............(قوات انجليزية وأمريكي بيتانقاد الجنرال -34

 م  ).............(3142انهارت الدفاعات البريطانية أمام الهجوم البحري والجوي الألماني عام -35

 ).............(3145تأسست منظمتي الأمم المتحدة بنيويورك والجامعة العربية بالقاهرةعام    -36

 إلى حدودها القديمة بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية    )................(عادت كل دول أوروبا -37

 )................(      المانيا هي السبب في دخول الولايات المتحدة الحرب العالمية الثانية       -38

 ..........(م            ).....3134تمكن الألمان من احتلال باريس بالحرب العالمية الأولى عام -31

 م.                         )................(3147تمت محاكمة القادة النازيين في نورنبيرج عام -20



 .درجات (    )يكتفى بإجابتين لكل سؤال(1السؤال الخامس: أجب عما يأتي)

 علل:تراجع مكانة أوروبا بعد انتهاء الحرب العالمية الأولى.-3

3-    ............................................................2-........................................................... 

 علل:الولايات المتحدة هي المستفيد الوحيد من الحرب العالمية الأولى.-2

3-..........................................................    ..2-........................................................... 

 ( للحرب العالمية الثانية. البشرية والاقتصاديةوضح اثنتين من النتائج   )-1

3-    ............................................................2-........................................................... 

 م.3120علل:خيبة آمال العرب في الاستقلال بعد قرارات مؤتمر سان ريمو عام-4

3-    ............................................................2-........................................................... 

 وضح أهم أهداف منظمة الأمم المتحدة .-5

3-    ............................................................2-........................................................... 

 بيكو . –عدد : أهم بنود معاهدة سايكس -6

3-............................................    ................2-........................................................... 

 عدد: أهم بنود معاهدة فرساي ضد ألمانيا.)نقطتين فقط(-7

3-    ............................................................2-........................................................... 

 عدد: أهم شروط الشريف حسين لدخول العرب الحرب العالمية الأولى إلى جانب بريطانيا.-8

3-    ............................................................2-........................................................... 

 )الأسباب(.في الولايات المتحدة الأمريكية  2131علل:وصلت الأزمة الاقتصادية أوجها عام-1

3-    ............................................................2-........................................................... 

 وضح أهم الخسائر البشرية للحرب العالمية الأولى.-30

3-................................    ............................2-........................................................... 

 م عاماً حاسماً في الحرب العالمية الأولى.3137علل: يعد عام -33

3-    ............................................................2-........................................................... 

 للحرب العالمية الثانية. العسكرية والسياسية(النتائج  ) )باختصار(وضح-32



السؤال السادس :أمامك خريطة لقارة أوروبا بعد معاهدات الصلح)3131-3120( اكتب الدول المطلوبة 
 بمفتاح الخريطة.

 

 

 


